



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту причинения телесных повреждений ребенку в Ростовской области



В СМИ распространена информация о том, что в одной из школ станицы Кутейниковской отец одного из детей причинил телесные повреждения семилетнему ребенку после тренировки по рукопашному бою. По данному факту следственными органами СК России по Ростовской области проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

26 Октября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834168>